
Vežba 1: Tok više komada 

 

Proces koji se analizira: 

Proces ima 5 aktivnosti - A, B, C, D i E 

Proces ima 5 operatora - za svaku aktivnost po jednog operatora (učesnika na 
obuci) 

Svaki učesnik treba da popuni 6 listova sa navedenim podacima o sebi i da ih 
prosledi narednom učesniku u procesu. 

Proces popunjavanja podataka o učesnicima na seminaru 

Učesnik A: 
 

Ime i prezime: 
 
Adresa stanovanja: 
 
Mesto stanovanja: 

 

Učesnik B: 
 

Ime i prezime: 
 
Adresa stanovanja: 
 
Mesto stanovanja: 

 

Učesnik C: 
 

Ime i prezime: 
 
Adresa stanovanja: 
 
Mesto stanovanja: 

 

Učesnik D: 
 

Ime i prezime: 
 
Adresa stanovanja: 
 
Mesto stanovanja: 

 

Učesnik E: 
 

Ime i prezime: 
 
Adresa stanovanja: 
 
Mesto stanovanja: 

 

 

Meriti vreme dok i poslednji list ne bude popunjen. 

Upisati vreme koje je proteklo od pokretanja prvog lista do popune svih listova. 

Koliki je rad u procesu? 


